SCHEDA TECNICA INDALOBLANC® FIX 3



Page 1 de 2



DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

INDALOBLANC® FIX 3 è un prodotto liquido solubile in acqua a base di aggreganti e additivi selezionati, progettato per essere applicato su tutti i tipi di copertura per serre (plastica, vetro, ...) Inoltre, aiuta a modificare il clima all'interno della serra attraverso la diminuzione delle radiazioni solari incidenti.

INDALOBLANC® FIX 3 favorisce il controllo dei seguenti parametri climatici:

- Radiazioni.
- Temperatura.
- Umidità.

INDALOBLANC® FIX 3 è dotato di una buona aderenza e di una buona deformabilità sulla copertura della serra; a sua volta possiede un buon grado di copertura.

CARATTERISTICHE E APPLICAZIONI

- Prodotto liquido facilmente solubile in acqua.
- · Buona aderenza.
- Buona deformabilità.
- Buon livello di copertura.
- Alto livello di riflesso.
- Bassa sedimentazione durante l'applicazione.
- Prodotto stabile in un'ampia gamma di dosi in acqua, per l'ottenimento di diverse intensità di copertura.
- Durata approssimativa da 2 a 3 mesi, in base alle condizioni meteorologiche.

MODALITÀ D'USO

INDALOBLANC® FIX 3 si applica sulla copertura della serra.

Per ottenere i migliori risultati con *INDALOBLANC*® *FIX 3* è necessario seguire i seguenti passi:

- Rimuovere il prodotto dall'imballaggio originale mediante un dispositivo di rimozione a bassa velocità, fino a ottenere l'omogenità adeguata.
- Versare il prodotto nel deposito di acqua pulita libera da qualsiasi contaminazioni fisica e chimica.
- Con l'aiuto di dispositivi di rimozione adeguati, diluire il prodotto nell'acqua.
- È importante disporre di un sistema di dispositivi di rimozione adeguati per garantire la totale diluizione di INDALOBLANC® FIX 3.
- Mantenere un movimento di agitazione continua dei dispositivi di rimozione durante tutto il periodo di applicazione del prodotto.

SCHEDA TECNICA INDALOBLANC® FIX 3



Page **2** de **2**

Intensità dell'ombra				
Proporzioni	Elevato	Metà	Basso	Molto Basso
Prodotto	20 L	20 L	20 L	20 L
Acqua	60 L	80 L	100 L	200 L
Durata approssimativa: 2-3 mesi				

Esempio: per un'intensità media sarebbe necessario 1 secchio di prodotto *INDALOBLANC*® *FIX 3* (20 L) e 4 secchi d'acqua (80 L).

RACCOMANDAZIONI E PRECAUZIONI

- Non applicare se c'è rischio di gelo, pioggia e forte vento.
- Non si deve mescolare con altri prodotti.
- Per una corretta adesione, la copertura deve essere priva di polvere, grasso o altri prodotti per lo sbiancamento.
- Non applicare sopra coperture bagnate.
- La permanenza del prodotto dipende da diverse variabili esterne al nostro controllo, come la pluviometria massima puntuale, grandinate, forti venti, anni di vita della plastica e/o pulizia inadeguata della copertura.
- Si consiglia di pulire le attrezzature impiegate nell'applicazione con acqua pulita.
- In caso di necessità di eliminare il prodotto dalla copertura della serra, si consiglia l'utilizzo di INDALOBLANC® CLEAN.

FORMATI COMMERCIALI

INDALOBLANC® FIX 3 è fornito in secchi da 20 L (approx. 24 kg).

NOTA: Le istruzioni per il modo di utilizzo vengono fornite in base alle prove da noi effettuate e dalle nostre conoscenze, non implicano alcun impegno da parte di INDALOBLANC S.L. nè liberano il consumatore dall'esame e verifica dei prodotti per il loro corretto utilizzo. In caso di reclamo, questo deve pervenire con l'imballaggio originale, così come con la ricevuta d'acquisto di tale prodotto, per permettere l'adeguata tracciabilità.

INDALOBLANC S.L., per via dei diversi fattori che possono alterare la durabilità del prodotto sulla copertura della serra, non si rende responsabile, in nessun caso, dell'applicazione dei suoi prodotti da parte dei soggetti che intervengono nell'applicazione, limitando la responsabilità di INDALOBLANC S.L. esclusivamente alla sostituzione del prodotto utilizzato su tale superficie, a patto che il problema sia dovuto a difetti di fabbricazione dello stesso.